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I-TECH Mozambique uma organização na área de Saúde baseada em Maputo, pretende contratar:

	
Vagas
	Assistente de Monitoria e Avaliação 
Local trabalho: Maputo
Vaga Nº 1188
	Oficial de Monitoria e Avaliação 
Local trabalho: Maputo
Vaga Nº 1189

	· Principais Tarefas:
· Realizar actividades de recolha de dados no terreno, 
· Fazer visitas de seguimento/monitoria aos programas com vista a garantir a correcta implementação.
· Apoiar no desenvolvimento e na manutenção de instrumentos de recolha de dados e bases de dados;
· Participar no desenho dos instrumentos de recolha de dados no âmbito do processo de monitoria e avaliação 
· Apoiar na organização e actualização dos instrumentos de M&A com as equipas dos programas 
· Participar na elaboração de relatórios 
· Participar no desenvolvimento de Planos de M&A dos projectos e seguimento da implementação dos projectos com base nos Planos de M&A. 
· Fazer controlo de qualidade dos dados, através de verificações regulares da qualidade dos registos de dados nos instrumentos de recolha e na base de dados;
· Apoiar na análise de dados e preparação de relatórios e fornecer a informação das bases de dados quando solicitada para a elaboração dos relatórios. 
· Apos a visita de seguimento dar o feedback (relatório) 
· Assegurar continuamente que os arquivos dos instrumentos com registo de dados primário estejam organizados, seguros e que apenas pessoas autorizadas tenham acesso aos mesmos;  
	Principais Tarefas:
· Realizar de análises complexas de dados quantitativos e qualitativos utilizando diversos pacotes estatísticos tais como EPi-info, SPSS, STATA, Excel e Cs-Pro, Nvivo entre outros, com a finalidade de gerar informação útil com vista a implementação efetiva (melhoria continua) dos programas
· Apoiar no desenvolvimento e na manutenção de instrumentos de recolha de dados e bases de dados; 
· Participar na elaboração de notas conceptuais ou protocolos de projectos, e protocolos de estudos operacionais dos projectos, 
· Acompanhar a implementação dos programas com base nos protocolos e Procedimentos Operacionais Padrão aprovados: controlo da qualidade de dados (recolha e entrada). 
· Participar no desenho dos instrumentos de recolha de dados no âmbito do processo de monitoria e avaliação de todos os programas da I-TECH;
· Participar na análise de dados com vista a elaboração dos relatórios de avaliações de programas, 
· Participar na elaboração de relatórios periódicos e ocasionais;
· Participar no desenvolvimento de Planos de M&A dos projectos e seguimento da implementação dos projectos com base nos Planos de M&A. 
· Apoiar a gestão de dados de cada programa da I-TECH através da identificação e/ou desenvolvimento de ferramentas de M&A para actividades específicas no campo, e/ou análise de dados; 
· Levar a cabo o processo contínuo de análise de dados produzidos por cada programa da I-TECH por forma a mante-los informados sobre o seu desempenho e áreas por melhorar. 

	Requisitos
· 12ª Classe;
· Experiência na avaliação e monitoria de programas 
· Domínio da Língua Portuguesa (falada e escrita). 
· Fluente na Língua Inglesa é uma vantagem.
· Sólidos conhecimentos de informática na óptica de utilizador (MS Office: Power Point, Excel, Access, CsPro, SPSS, Epi Info, STATA, EpiData);
· Experiência na entrada de dados no SPSS, Epi Info, EpiData e/ou CsPro;
· Capacidade para gerar consensos, desenvolver e realizar planos de trabalho e ultrapassar desafios de forma independente;
· Ter experiência de trabalhado no Sistema Nacional de Saúde e/ou numa ONG parceira do Ministério da Saúde é uma vantagem;
· Excelentes competências organizacionais;
· Orientado para objetivos, cometido com resultados e cumprimento de prazos.
· Alto sentido de responsabilidade; integridade, ética e sigilo profissional
	Requisitos
· Licenciatura em Saúde Publica, Epidemiologia, Estatística, Sociologia, ou áreas afins.
· 5 Anos de experiencia relevante nas áreas de pesquisa e análise de dados qualitativos e quantitativos. 
· Excelentes capacidades organizacionais e informáticas (MS Office, Power Point, Excel, Access, CsPro, SPSS, Epi-info, STATA, Epi-Data);
· Deve ser capaz de redigir correctamente os relatórios de actividades dos programas e de trabalhos de pesquisa operacional;
· Experiência na elaboração e condução de projectos de pesquisa qualitativa e quantitativa, desenvolvimento de instrumentos de recolha de dados, análise de dados e elaboração de relatórios de pesquisa,
· Experiência na avaliação ou implementação de projecto de pesquisa, recolha e análise de dados, incluindo os dados qualitativos e quantitativos,
· Experiência de trabalho em projectos de saúde complexos, multi-facetados.. 
· Forte capacidade de comunicação escrita e de apresentação pública em Inglês e Português.
· Forte espírito de iniciativa.. 
· Disponibilidade para viajar de trabalho dentro do país e trabalhar num ambiente com recursos limitados,
· Falar e escrever fluentemente Inglês e Português


 
Os candidatos interessados são convidados a submeterem uma carta de candidatura indicando o número da vaga acompanhada do CV em Português até ao dia 4 de Setembro de 2022, através do correio eletrónico candidaturas@itech-mozambique.org ou para a Caixa Postal 364, Maputo. Os CV´s entregues pessoalmente não serão considerados. NB: Somente os candidatos seleccionados serão contactados.
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    I - TECH Mozambique   uma o rganização na área de Saúde baseada em Maputo ,   pretende contratar:    

  Vagas  Assistente de Monitoria  e Avaliação    Local trabalho: Maputo   Vaga Nº 11 88  Oficial de Monitoria e Avaliação    Local trabalho:  Maputo   Vaga Nº 11 89  

   Principais Tarefas:      Realizar actividades de recolha de dados no terreno,       Fazer visitas de seguimento/monitoria aos  programas com vista a garantir a correcta  implementação.      Apoiar no desenvolvimento e na manutenção de  instrumentos de recolha de dados e bas es de dados;      Participar no desenho dos instrumentos de recolha  de dados no âmbito do processo de monitoria e  avaliação       Apoiar na organização e actualização   dos  instrumentos de M&A com as equipas dos  programas       Participar na elaboração de relatórios       Participar no desenvolvimento de Planos de M&A  dos projectos e seguimento da implementação dos  projectos com base nos Planos de M&A.       Fazer controlo de qualidade   dos dados,   através de  verificações regulares da qualidade  dos registos de  dados nos instrumentos de recolha e na base de  dados;      Apoiar na análise de dados e preparação de  relatórios e fornecer a informação das bases de  dados quando solicitada para a elabo ração dos  relatórios.       Apos a visita de seguimento dar o feedback  (relatório)       Assegurar continuamente que os arquivos dos  instrumentos com registo de dados primário estejam  organizados, seguros e que apenas pessoas  autorizadas tenham acesso aos mesmos;    Principais Tarefas:      Realizar de análises complexas de dados quantitativos e  qualitativos utilizando diversos pacotes estatísticos tais como  EPi - info, SPSS, STATA, Excel e Cs - Pro, Nvivo entre outros,  com a finalidade de gerar informação útil com vista a  implementação efetiva ( melhoria continua) dos programas      Apoiar no desenvolvimento e na manutenção de instrumentos  de recolha de dados e bases de  dados;        Participar na elaboração de notas conceptuais ou protocolos  de projectos, e protocolos de estudos operacionais dos  projectos,       Acompanhar a implementação dos programas com base nos  protocolos e Procedimentos Operacionais Padrão aprovados:  controlo da qualidade de dados (recolha e entrada).       Participar no desenho dos instrumentos de recolha de dados  no âmbito do processo de monito ria e avaliação de todos os  programas da I - TECH;      Participar na análise de dados com vista a elaboração dos  relatórios de avaliações de programas,       Participar na elaboração de relatórios periódicos e ocasionais;      Participar no desenvolvimento de Planos de M& A dos  projectos e seguimento da implementação dos projectos com  base nos Planos de M&A.       Apoiar a gestão de dados de cada programa da I - TECH  através da identificação e/ou desenvolvimento de ferramentas  de M&A para actividades específicas no campo, e/ou aná lise  de dados;       Levar a cabo  o processo contínuo de análise de dados  produzidos por cada programa da I - TECH por forma a mante - los informados sobre o seu desempenho e áreas por  melhorar.    

Requisitos      12ª Classe;      Experiência na avaliação e monitoria de programas       Domínio da Língua Portuguesa (falada e escrita).       Fluente na Língua Inglesa é uma vantagem.      Sólidos conhecimentos de informática na óptica de  utilizador (MS Office: Power Point, Excel, Access,  CsPro,  SPSS, Epi Info, STATA, EpiData);      Experiência na entrada de dados no SPSS, Epi Info,  EpiData e/ou CsPro;      Capacidade para gerar consensos, desenvolver e  realizar planos de trabalho e ultrapassar desafios de  forma independente;      Ter experiência de trabalhado n o Sistema Nacional  de Saúde e/ou numa ONG parceira do Ministério da  Saúde é uma vantagem;      Excelentes competências organizacionais;      Orientado para  objetivos , cometido com resultados  e cumprimento de prazos.      Alto sentido de responsabilidade; integridade, éti ca e  sigilo profissional  Requisitos      Licenciatura em Saúde Publica, Epidemiologia, Estatística,  Sociologia, ou áreas afins.      5  Anos   de experiencia relevante na s   áreas   de pesquisa e  análise   de dados qualitativos e quantitativos.       Excelentes capacidades organizacionais e informáticas (MS  Office, Power Point, Excel, Access, CsPro, SPSS, Epi - info,  STATA, Epi - Data);      Deve ser capaz de redigir correctamente os relatórios de  actividades dos program as e de trabalhos de pesquisa  operacional;      Experiência na elaboração e condução de projectos de  pesquisa qualitativa e quantitativa, desenvolvimento de  instrumentos de recolha de dados, análise de dados e  elaboração de relatórios de pesquisa,      Experiência n a avaliação ou implementação de projecto de  pesquisa, recolha e análise de dados, incluindo os dados  qualitativos e quantitativos,      Experiência de trabalho em projectos de saúde complexos,  multi - facetados. .       Forte capacidade de comunicação escrita e de  apresentação  pública em Inglês e Português.      Forte espírito de iniciativa. .       Disponibilidade para  viajar   de trabalho dentro do país e  trabalhar num ambiente com recursos limitados,      Falar e escrever fluentemente Inglês e Português  

    Os candidatos interessad os são convidados a submeterem uma carta de candidatura indicando o número da vaga acompanhada  do CV em  Português  até ao dia  4   de  Setembro de 2022 ,   através do correio eletrónico   candidaturas@itech - mozambique.org   ou para a Caixa Postal 364, Maputo. Os CV´s entregues pessoalmente não serão considerados. NB: Somente os candidatos  seleccionados serão contactados.    

