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I-TECH Mozambique uma organização na área de Saúde baseada em Maputo, pretende contratar:

	
Vagas
	Gestor de Monitoria e Avaliação 
Local trabalho: Maputo
Vaga Nº 1190
	Gestor Sénior de Programa para Garantia de Melhoria e Qualidade
Local trabalho: Maputo
Vaga Nº 1191

	Principais Tarefas:
· Garantir o funcionamento normal dos Sistema de Monitoria e Avaliação, crucial para orientar a implementação, o seguimento, a avaliação e produção de relatórios dos projectos implementados pela I-TECH Mozambique
· Coordenar a execução diária das actividades de Monitoria e Avaliação dos projetos, 
· Assegurar a recolha e a gestão de dados, 
· Assegurar o seguimento da implementação dos projectos com base nos Planos de M&A.  
· Coordenar a análise de dados e a elaboração de relatórios programáticos periódicos e a sua disseminação para permitir e promover o uso de dados para informar a e melhorar a implementação das actividades.  
· Contribuir nas diferentes fases da realização de projectos de pesquisa operacional, nomeadamente a participar na elaboração de “Concept Notes” e de protocolos para avaliação de projectos ou estudos.  
· Criar e implementar instrumentos e procedimentos operacionais padronizados com vista harmonização da gestão e do uso de dados pelos programas,
· Acompanhar a implementação dos programas com base nos protocolos e Procedimentos Operacionais Padrão aprovados: controlo da qualidade de dados (recolha e entrada).
· Em coordenação do Director Técnico participar na análise e comunicação de dados com colegas da Sede em Seattle, incluindo participação em estudos. Isto implica, participar em chamadas com a sede. 
· Executar outras tarefas que lhe forem atribuídas.
· Representar a I-TECH fora do escritório. 
· Trabalhará sob a supervisão do Director Técnico da I-TECH e em coordenação e colaboração com o Director Adjunto da I-TECH, e os Gestores de Programas

 
	Principais Tarefas:
· Fazer a supervisão integral de todos os programas coordenando e elaborando os planos de trabalhos 
· Gerir o orçamento destinado aos programas sob a sua responsabilidade: 
· Guiar as equipas técnicas com vista ao alcance dos objectivos programáticos.  
· Assessorar os Grupos Técnicos de Trabalho Nacionais para Melhoria de Qualidade, nomeadamente, MQ-HIV, MQ-TB, VMMC, Saúde Mental e Apoio Psicossocial, Farmácia, Laboratório e Formação através de contribuições no desenvolvimento de documentos normativos 
· Coordenar o desenvolvimento de normas, guiões, POPs, instrumentos de monitoria (bases de dados, fichas, fluxogramas, listas de verificação).    
· Apoiar as actividades de formação para Melhoria de Qualidade, Cuidados e tratamento de HIV, Saúde Mental, CMMV e Mentoria Clínica com recurso a diversas modalidades, incluindo supervisões, mentoria, formações em serviços, formações nas salas de aulas, e ensino a distância. 
· Coordenar o apoio da I-TECH ao MISAU no desenvolvimento de material de apoio 
· Elaborar relatórios de actividades programáticas e o seu seguimento conforme os planos de M&A desenhados. 
· Coordenar a actividade de Avaliação Externa e da Melhoria contínua da qualidade dos serviços de CMMV. 
· Garantir e coordenar o apoio técnico às Unidades de CMMV em transição ou transitadas para a gestão do Ministério da Saúde de forma a assegurar a continuidade dos serviços e a geração de demanda para os serviços. 
· Assessorar ao Comité Terapêutico Nacional de HIV e de TB nas tarefas relacionadas com a elaboração 
· Coordenar a implementação das actividades de Mentoria Clínicas para HIV pediátrico e Prevenção de Transmissão vertical do HIV.
· Contribuir na identificação de necessidades para a avaliação, na concepção de protocolos de estudos e pesquisas operacionais correspondentes a projectos sob a sua responsabilidade e de outros projectos em execução pela I-TECH Mozambique. 
· Apoiar outras actividades, conforme a necessidade:
·  Atender os pacientes admitidos e em seguimento no CRAM 
· Facilitar e avaliar formações relacionadas com os programas sob a sua responsabilidade.  
· Coordenar a implementação das actividades de Mentoria Clínicas para HIV pediátrico e Prevenção de Transmissão vertical do HIV.
· Colaborar a planificação e execução de sessões de mentoria para clínicos em matérias relacionadas com HIV e TB (Virtuais e presenciais). 
· Coordenar a execução do plano de indução para os novos membros da equipa. 
· Coordenar as actividades de capacitação continua (coaching e formação em serviços) para os membros das equipas sob a sua responsabilidade com vista a garantir um alto nível de proficiência e qualidade dos serviços oferecidos pela I-TECH Mozambique.

	Requisitos
· Possuir a nacionalidade moçambicana. 
· Possuir o Grau de Licenciatura em Estatística. Pós-graduação em Saúde Publica ou Epidemiologia, ou área afim, constitui uma vantagem.
· 5 Anos de experiência relevante em Monitoria e Avaliação de programas de saúde publica -em particular em programas de HIV, SIDA e TARV, que.
· Experiência na realização de análises complexas de dados qualitativos e quantitativos.
· Experiência na elaboração de apresentação de resumos, relatórios, manuscritos.
· Habilidade para realizar apresentações orais sobre conteúdos técnicos em reuniões tanto presenciais assim como virtuais.
· Falar fluidamente a língua portuguesa e ser proficiente na língua inglesa (escrita e oral).
· Fortes competências organizacionais e informáticas, incluindo os pacotes MS Office, Power Point, Excel e Access.
· Capacidade de passar um tempo significativo em viagens dentro do país e trabalhar num ambiente com recursos limitados. 
	Requisitos
· Nacionalidade moçambicana
·  Licenciatura em Medicina com Mestrado em Saúde Pública.
· 10 Anos de experiência profissional, 
· Experiência relevante na gestão de serviços de saúde de cuidados primários, e gestão de programas complexos de saúde publica no âmbito de Cuidados e Tratamento de HIV, SIDA e TARV; e Tuberculose. 
· Experiência na concepção, desenvolvimento, revisão de material de formação, elaboração de apresentações em power point e a condução de sessões letivas presenciais e com recurso a plataformas de ensino a distância.
· Conhecer o contexto do Sistema Nacional de Saúde de Mocambique: ter feito de Grupos técnicos de trabalho do Ministério da Saúde.    
· Conhecer das principais políticas e normas para o combate de HIV e SIDA, Tuberculose.  
· Possuir sólidas habilidades clínicas e capacidade de avaliar criticamente as necessidades dos serviços,
· Capacidade de trabalhar de forma independente, sob pressão e cumprir prazos. 
· Disponibilidade para viajar ocasionalmente para províncias e fora de Moçambique. 
· Experiência de gestão, monitoria e avaliação de programas de HIV.
· Experiência de gestão de orçamentos de programas.  
· Experiência na supervisão técnica de equipa de serviços de cuidados clínicos.  
· Falar e escrever fluentemente a língua Portuguesa e Inglesa



 
Os candidatos interessados são convidados a submeterem uma carta de candidatura indicando o número da vaga acompanhada do CV em Português até ao dia 4 de Setembro de 2022, através do correio eletrónico candidaturas@itech-mozambique.org ou para a Caixa Postal 364, Maputo. Os CV´s entregues pessoalmente não serão considerados. NB: Somente os candidatos seleccionados serão contactados.
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